### 洛阳晚报

## 至 互动

### □本刊记者 张小丽

李先生是一名都市白领,在房 地产公司工作,因为家在县里,所以 他想趁着2014中国洛阳第十三届国 际名车展买辆车,这样回家就方便 了。李先生对汽车有自己的要求, 他希望买一辆手动挡车型,这样能 够体验到更多的驾驶乐趣,外形要 酷,因为经常要带东西回家,所以希 望后备厢空间尽可能大一些。



如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用 途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将 车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:

# 无车一族 实用之选

三款高性价比手动挡轿车推荐

欲购车型:三厢轿车

购车预算:10万元左右

性能要求:手动挡、经济实用、空间宽敞

推荐车型: 福特经典福克斯三厢1.8升手动时尚型

80 后的李先生是个爱车 的人,经营一家小型超市。他 说,挑选经典福克斯作为自 己的座驾,看中的就是它 的运动性能、运动感的外 形、内饰和好底盘。经 典福克斯好像专为运动 而生的健将,外形动感, 非常个性,内饰也营造出浓

浓的运动氛围,防潜滑包裹性座椅和 中控台的布置,都让人有种把它开出去的冲动。

"它良好的运动性能在行驶过程 表现得非常明显。"李先生说,1.8 目然吸气发动机和5速手动 乐趣让人欣喜,它的发动机最大功率可 达91千瓦,最大扭矩为161牛,米。跑在 路上,经典福克斯能够使车内人员清晰感知 路面状况。

另外,因为经常要拉货,经典福克斯526升的 后备厢空间就有了用武之地,如果拉大件物品,可 将后排座椅完全放倒。李先生说:"经典福克斯在 空间上的表现还是不错的。"

双区独立控制自动恒温空调是经典福克斯 个亮点,车钥匙可遥控开启/关闭车窗的功能 也很实用——如果车主在下车后发现车窗 没关,按住遥控器中间键5秒钟,就能 闭车窗和车锁。"对于我这种忘性 大的人来说,这种功能

"因为对机械 技术不是很了解,所以 在驾车时我更重视直观的感 受。"市民郑女士说,在买车时,她 关注的是座椅是否舒服,内饰是否简 约、清爽,高速行车时车身是否平稳以 及通过崎岖路面时底盘的韧性如何等,通 过一项一项的考察和朋友的鉴定,她选择 了马自达2。

郑女士表示,因为刚拿了驾照就买了 车,所以她在开车时格外小心,马自达2 的方向盘轻盈,她操控汽车转弯、掉 头都很轻松。轻巧的车身给她 驾车带来了很大便利。"刚 开始,我还有点儿 1.5 升发动机动力充 足,5速手动变速箱挡位之间 比较紧凑,对于喜欢加速快感的男同 事来说这些是驾驶乐趣,对于我来说,开起 车来却有点儿担心。不过,熟悉之后就 慢慢适应了,现在,我开着很顺手。"

在空间上,马自达2高翘的 尾部为后备厢制造出较大的空 间,放个大箱子也绰绰有余,不 过,郑女士还指出了马自达2的 小瑕疵,如车内阅读灯的位置在 前后排座位之间,用着有点儿不

"总的来说,这辆车很不错 非常适合单身人士和年轻家庭使





近日,洛阳市佳和五十铃汽车销售有限公司召 开了五十铃汽车国四产品推介会。厂家代表给参 会用户介绍了五十铃国四产品的特点——噪声小、 动力强、提速快、价格低、可机内净化(不添加尿 素),大大降低用户的使用成本。

使用起来没有心理负担。 杨先生表示,作为一 辆经济型轿车,阳光在配 置上不算太亮眼,

"东风日产阳光最大 的优点是性价比高。"市民 杨先生说,对于驾车上下班代步 和短途旅行来说,阳光是不错的选择。

与阳光相伴一年,杨先生对其很满意。"它 踏踏实实的,很靠谱。"杨先生说,阳光没有张扬 的外形,看起来很"朴实"。它可能无法给驾驶者 带来激情澎湃的驾驶体验,却能让驾驶者从容控制 车辆;它不追求太过先进的配置,但造型活泼的中控 台布局合理、易于操作, 车内各个部件拼接得严丝合 缝,按键触感良好;它的"身板儿"不算大,但2600 毫米的轴距仍能保证后排乘客有较宽敞的乘坐空 间,后备厢有490升;它的悬架偏软,让车内人员感 到舒适;它的百公里油耗大约为6升,让人

但是他能用 得上的,它都有了,比如电动 天窗、大灯水平调节、电动调节车外后视 镜、AUX/USB车载音频输入接口、高度可调 的方向盘以及一键启动系统、智能遥控钥匙、带 瞬间油耗/续航里程显示的行车电脑等。

"东风日产的售后服务也挺贴心,让我觉得很 安心。"杨先生建议,想脱离无车一族,东风日产阳光 值得考虑。



莹利 摄